C:# Problemi fino a cento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Paola stavadisegnando su carta straccia. Potevainserire otto disegni su ogni pagina. Se ha
sette pezzi di carta, quanti disegni puo fare? 1.
2,

2) Angelo stavamettendo il suo resto in pila. Ogni pila avevatre monete. Se avesse otto pile,
guante monete aveva tutte insieme?

3.
3) Per il suo compleanno Simone ha portato a scuola sette scatole di cupcakes. Se ogni 4.
scatola conteneva tre cupcakes, quanti cupcakes avevain totale?
5.
4) Un bouguet contiene sette rose. Se un fiorista avesse sette mazzi di fiori, quante rose aveva
in totale? 6.
- RN - . 7
5) Benedettas stavaallenando per unamaratona. Si € allenata per quattro giorni, correndo
sei migliaogni giorno. Quante miglia ha percorso in tutto Benedetta?
8.
6) A unaraccoltafondi scolastica uno studente ha venduto sei scatole di caramelle con )
ciascuna scatola contenente quattro pezzi a suo interno. Quante caramelle havenduto in
totale?
10.
7) Matteo ha giocato nove partite di basket con i suoi amici. Se Matteo ha segnato quattro 1
punti in ogni partita, quanti punti hatotalizzato? '
12.

8) Caterina hadovuto completare due pagine di compiti. Ogni pagina presentava cinque
problemi. Quanti problemi ha dovuto completare in totale?

9) Federico ha acquistato quattro scatole di caramelle con ogni scatola contenente quattro
pezzi a suo interno. Quante caramelle avevain totale?

10) Laurastavafacendo collane per i suoi amici. Avevanove amici che volevano una collana
e ogni collana contenevatre perline. Di quante perline avrebbe bisogno in totale?

11) Al carnevale ci sono sei studenti che vendono i biglietti. Se ogni studente vendesse tre
biglietti, quanti biglietti sarebbero venduti insieme?

12) Marcello stava disimballando scatole di giocattoli. Se ha quattro scatole con cinque
giocattoli in ogni scatola, quanti giocattoli hatutti insieme?

M at ti 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-12{ 8| 0




ﬂh Problemi fino a cento Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Paola stavadisegnando su carta straccia. Potevainserire otto disegni su ogni pagina. Se ha
sette pezzi di carta, quanti disegni puo fare? 1. o6
Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto)

2. 24

2) Angelo stavamettendo il suo resto in pila. Ogni pila avevatre monete. Se avesse otto pile,
guante monete aveva tutte insieme? 21

Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto)

3) Per il suo compleanno Simone ha portato a scuola sette scatole di cupcakes. Se ogni 4. 49
scatola conteneva tre cupcakes, quanti cupcakes avevain totale?
Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto) 5 24

4) Un bouguet contiene sette rose. Se un fiorista avesse sette mazzi di fiori, quante rose aveva
in totale? 6. 24

Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto)

7 36
5) Benedettas stavaallenando per unamaratona. Si € allenata per quattro giorni, correndo
sei migliaogni giorno. Quante miglia ha percorso in tutto Benedetta? 10

Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto)

6) A unaraccoltafondi scolastica uno studente ha venduto sei scatole di caramelle con 9. 16
ciascuna scatola contenente quattro pezzi a suo interno. Quante caramelle havenduto in
total e? | | 10 27
Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto)

7) Matteo ha giocato nove partite di basket con i suoi amici. Se Matteo ha segnato quattro 1 18
punti in ogni partita, quanti punti hatotalizzato? '
Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto) " 20

8) Caterina hadovuto completare due pagine di compiti. Ogni pagina presentava cinque
problemi. Quanti problemi ha dovuto completare in totale?

Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto)

9) Federico ha acquistato quattro scatole di caramelle con ogni scatola contenente quattro
pezzi a suo interno. Quante caramelle avevain totale?

Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto)

10) Laurastavafacendo collane per i suoi amici. Avevanove amici che volevano una collana
e ogni collana contenevatre perline. Di quante perline avrebbe bisogno in totale?

Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto)

11) Al carnevale ci sono sei studenti che vendono i biglietti. Se ogni studente vendesse tre
biglietti, quanti biglietti sarebbero venduti insieme?
Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto)

12) Marcello stava disimballando scatole di giocattoli. Se ha quattro scatole con cinque
giocattoli in ogni scatola, quanti giocattoli hatutti insieme?

Gruppi uguali - (prodotto sconosciuto)
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C:# Problemi fino a cento Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
16 24 21 36 49
56 24 24 27 10 1.
1) Paola stava disegnando su carta straccia. Potevainserire 8 disegni su ogni pagina. Se ha 7 )
pezzi di carta, quanti disegni puo fare? '
3.
2) Angelo stavamettendo il suo resto in pila. Ogni pilaaveva 3 monete. Se avesse 8 pile,
guante monete aveva tutte insieme? 4.
5.
3) Peril suo compleanno Simone ha portato a scuola 7 scatole di cupcakes. Se ogni scatola
conteneva 3 cupcakes, quanti cupcakes avevain totale? 6.
7.
4) Un bouquet contiene 7 rose. Se un fiorista avesse 7 mazzi di fiori, quante rose avevain
totale? 8
9.
5) Benedettas stavaalenando per unamaratona. Si e allenata per 4 giorni, correndo 6 miglia
ogni giorno. Quante miglia ha percorso in tutto Benedetta? 0

6) A unaraccoltafondi scolastica uno studente ha venduto 6 scatole di caramelle con ciascuna
scatola contenente 4 pezzi al suo interno. Quante caramelle ha venduto in totale?

7) Matteo hagiocato 9 partite di basket con i suoi amici. Se Matteo ha segnato 4 punti in ogni
partita, quanti punti hatotalizzato?

8) Caterina ha dovuto completare 2 pagine di compiti. Ogni pagina presentava 5 problemi.
Quanti problemi ha dovuto completare in totale?

9) Federico haacquistato 4 scatole di caramelle con ogni scatola contenente 4 pezzi al suo
interno. Quante caramelle avevain totale?

10) Laurastavafacendo collane per i suoi amici. Aveva 9 amici che volevano unacollanae
ogni collana conteneva 3 perline. Di quante perline avrebbe bisogno in totale?
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